

ОСОБИСТІТЬ В ГЛОБАЛІЗОВАНОМУ ОСВІТНЬОМУ ПРОСТОРИ

Прокопова О.А.

Національний технічний університет

«Харківський політехнічний інститут», м. Харків

Третє тисячоліття привнесло в життєдіяльність людини нові атрибути, один із яких – глобалізований освітній простір. Інтегруючись у світову спільноту, кожна країна прагне стати повноправним учасником як соціально-економічних процесів, які в ньому відбуваються, так і глобалізованого освітнього простору.

Швидкий розвиток інформаційно-комунікаційних технологій виступає підґрунтям і засобом для освоєння світового глобалізованого простору кожною людиною. Людство оволоділо засобами отримання, пересилання та збереження інформації за допомогою інформаційно-комунікаційних технологій і глобальної мережі Інтернет. Це, у свою чергу, призвело до принципово нової взаємодії між людьми. Інформація та освіта стали відігравати роль товару, який можна купувати та продавати і який користується найбільшим попитом. Головним виміром суспільства стає освітньо-технологічний. У ХХІ ст. кожна людина повинна знати головні характеристики світу, в якому живе, свої можливості й соціально прийнятні способи реалізації свого таланту.

Сучасне глобалізоване суспільство потребує людину нового типу, з набором нових світоглядних орієнтацій. Відомо, що світогляд людини містить стратегію життя, перелік тих «вершин», яких треба досягти. Для цього індивід повинний удосконалюватись, змінювати себе в бажаному напрямі і перетворювати навколишній світ у тому секторі, що наданий йому безпосередньо в життєвому досвіді і повсякденній активності. Світовий освітній простір свідчить, що рушійними силами сучасного суспільства виступають праця (соціально ефективна, продукти та послуги якої затребувані суспільством); інформація (значущим є повнота та швидкість її отримання); новітні технології виробництва, життя, комунікації, дозвілля; фінанси (гроші і соціально-економічні відносини, що пов'язані із соціально ефективним формуванням, розподіленням і використанням матеріальних ресурсів); енергоресурси та дієвий топ-менеджмент (влада) країни.

Глобалізований освітній простір обумовлює необхідність формування в людини здатності адекватно віддзеркалювати навколишній світ, забарвлювати своє повсякденне життя творчістю та змістовним дозвіллям; мати власний стиль і дотримуватись стильової послідовності та завершеності в усьому.